

Победители конкурса грантов КНВШ 2025 года



Комитет по науке и высшей школе Санкт-Петербурга объявил результаты ежегодного конкурса грантов. В числе победителей - шесть представителей нашего института, чьи исследования посвящены актуальным проблемам энергетики.

Аспиранты:

Михаил Ивков, ВШАИТЭ

«Развитие методов обоснования работоспособности системы пассивного отвода тепла от защитной оболочки для ЛАЭС-2 в условиях старения оборудования»

Денис Михайлов, ВШЭС

«Исследование влияния погрешностей в определении величины погонных параметров воздушной ЛЭП на результаты расчетов установившихся режимов и токов короткого замыкания»

Игорь Репин, ВШАИТЭ

«Повышение энергетической эффективности тепловых электростанций Санкт-Петербурга с использованием энергосберегающих технологий»

Евгений Чесноков, ВШВЭ

«Разработка методики определения длительно-допустимой токовой нагрузки и аварийно-допустимой токовой нагрузки по кабельным линиям с температурным мониторингом»

Студенты:

Никита Избяков, ВШЭМ

«Модернизация экспериментального стенда и проведение испытаний для валидации расчетов радиально-осевой турбины, работающей на сверхкритическом диоксиде углерода»

Андрей Широких, ВШЭМ

«Разработка научно-технических основ создания цифрового двойника авиационного двигателя и его системы управления»

Поздравляем победителей, желаем всем участникам дальнейших успехов, новых открытий и смелых идей. Благодарим научных руководителей за помощь и наставничество - без вас эти победы были бы невозможны.

